
COLORGRUPPEN A/S

ColorGruppen blev etableret marts 1976
af fire personer fra det, der dengang var
det største professionelle fotolaboratorium, 
ColorCopy. ColorGruppen var de første til
at tilbyde maskinkopiering til professionelle
og anskaffede allerede i 1987 digitalt
udstyr til fremstilling af computergrafik. 
I 1989 blev ColorGruppen købt af den
nuværende ejer, Poul-Jan Petersen. 
Han driver ColorGruppen videre som en
moderne virksomhed, hvor medarbejderne
har et stort ansvar for at tilrettelægge
produktionen så hensigtsmæssigt som
muligt. Medarbejdernes motivation og
virksom-hedens sunde økonomi har
medført et helt nyt produktionsapparat,
som betyder levering samme dag for de
fleste produkter.

FØLGER MED TIDEN

Det er lykkedes ColorGruppen at være
allerlængst fremme, både hvad service-
niveau, kvalitet og ny teknologi angår.
Den ”revolution“ der overgik den grafiske
branche for ca. 10 år siden, ved indførelsen
af digitalteknologien, har nu for alvor ramt
den fotografiske branche. ColorGruppen
har hele tiden været de første til
velovervejet at tage de nye teknologier i
brug.
Og det vil vi blive ved med.

ColorGruppen er en moderne virk-
somhed, som hele tiden udvikler sig 
indenfor produktion, miljø og personale.
ColorGruppen er et professionelt 
fotografisk laboratorium, det vil sige,
vi beskæftiger os med alt, hvad der har
med fotografiske materialer at gøre.

MILJØPOLITIK

Den fotografiske proces er belastet af giftig
kemi, når man skal fremkalde film og papir.
Derfor er det vigtigt at have en stram
politik, hvad disse kemikalier angår. Alt
kemi, der ikke kan genanvendes, bliver
destrueret hos Kommunekemi. Alle
fremkaldermaskiner er lukkede, moderne 
systemer, så ingen kommer i berøring 
med kemikalierne. Når man fremkalder
film, er et af affaldsprodukterne i kemien
sølv. Sølvet bliver udvundet og kan bruges
igen. ColorGruppen uddeler hvert år en 
5 kilos sølvbarre som ”ColorGruppens 
miljøpris“. Den overrækker vi til ”en person,
der har betydet noget særligt for et renere
miljø i Danmark“.
Men miljøpolitik er ikke kun noget, man
kan betale sig fra ved at skaffe giften af
vejen på den rigtige måde, det er også et
spørgsmål om sund fornuft.
Vi vælger vores materialer med omhu,
med miljøet i baghovedet. Når du handler
hos os, kan du være sikker på, at vi nøje
har undersøgt, hvad der er bedst for dig
og miljøet. 
Vi udgiver hvert år et grønt regnskab, der
bl.a. kan hentes på vores hjemmeside på
internettet.

BAG DE FOTOGRAFISKE PROCESSER
SUND FORNUFT

COLORGRUPPEN A/S 
ColorGruppen blev etableret marts 1976 
af fire personer fra det, der dengang var 
det største professionelle fotolaboratorium, 
ColorCopy. ColorGruppen var de første til 
at tilbyde maskinkopiering til professionelle 
og anskaffede allerede i 1987 digitalt udstyr 
til fremstilling af computergrafik. I dag 
ejes ColorGruppen af to tidligere ansatte 
Bjørn Baryske og Morten Larsen, og hvor 
medarbejderne har et stort ansvar for at til-
rettelægge produktionen så hensigtsmæssigt 
som muligt. Medarbejdernes motivation og 
virksomhedens sunde økonomi har medført 
et helt nyt produktionsapparat, som betyder 
levering samme dag for de fleste produkter. 

FØLGER MED TIDEN 
Det er lykkedes ColorGruppen at være 
allerlængst fremme, både hvad service- 
niveau, kvalitet og ny teknologi angår. 
Den ”revolution“ der overgik den grafiske 
branche for ca. 15 år siden, ved indførelsen 
af digitalteknologien, har nu for alvor ramt 
den fotografiske branche. ColorGruppen 
har hele tiden været de første til veloverve-
jet at tage de nye teknologier i brug. Og 
det vil vi blive ved med. ColorGruppen er 
en moderne virksomhed, som hele tiden 
udvikler sig indenfor produktion, miljø og 
personale. ColorGruppen er idag en fuld 
grafisk virksomhedd med vægt på alt, hvad 
der har med fotografiske materialer at gøre. 
Produceret enten som Lambdafoto eller 
printet på et af de mange medier In-Door 
eller Out-Door.

MILJØPOLITIK 
Den fotografiske proces er belastet af giftig 
kemi, når man skal fremkalde film og papir. 
Derfor er det vigtigt at have en stram poli-
tik, hvad disse kemikalier angår. Alt kemi, 
der ikke kan genanvendes, bliver destrueret 
hos Kommunekemi. Alle fremkaldermaski-
ner er lukkede, moderne systemer, så ingen 
kommer i berøring med kemikalierne. Men 
miljøpolitik er ikke kun noget, man kan 
betale sig fra ved at skaffe giften af vejen på 
den rigtige måde, det er også et spørgsmål 
om sund fornuft. Vi vælger vores materialer 
med omhu, med miljøet i baghovedet. Når 
du handler hos os, kan du være sikker på, at 
vi nøje har undersøgt, hvad der er bedst for 
dig og miljøet. Hvert år bliver der udar-
bejdet et grønt regnskab, som gratis kan 
rekvireres.

FLEKSIBILITET PÅ ARBEJDET 
Alle er glade for at gå på arbejde hos 
ColorGruppen, det er fordi, der er gode 
arbejdsforhold og spændende opgaver. Det 
er spændende hos ColorGruppen, fordi 
vi i dialog med kunden løser opgaver og 
problemer, med stolt håndværk og mod-
erne teknologi. ColorGruppens medarbej-
dere har stor indflydelse på virsomhedens 
udvikling. Alle er funktionærer, arbejder 
i selvstændige teams og deltager aktivt i 
alle beslutninger om produktionsmetoder, 
produktudvikling og indførelse af ny 
teknologi. 

ColorGruppen er en moderne virk-
somhed, som hele tiden udvikler sig 
indenfor produktion, miljø og personale. 
ColorGruppen er idag en fuld grafisk 
virksomhed, der beskæftiger sig med alt, 
hvad der har med grafiske og fotografiske 
materialer at gøre.



FLEKSIBILITET PÅ ARBEJDET

Alle er glade for at gå på arbejde hos 
ColorGruppen, det er fordi, der er gode
arbejdsforhold og spændende opgaver. 
Det er spændende hos ColorGruppen, fordi
vi i dialog med kunden løser opgaver og
problemer, med stolt håndværk og moderne
teknologi. ColorGruppens medarbejdere
har stor indflydelse på virsomhedens udvik-
ling. Alle er funktionærer, arbejder i selv-
stændige teams og deltager aktivt i alle be-
slutninger om produktionsmetoder,
produktudvikling og indførelse af ny
teknologi.

KUNDER HOS COLORGRUPPEN

Professionelle fotografer og
reklamebureauer er ColorGruppens
traditionelle kunder, som vi stadig
samarbejder og udvikler os med. Kundene
er i høj grad meget forskellige, der er lige
fra store koncerner til små tegnestuer. Men
fælles for dem alle er, at de ønsker kvalitet
og service på et professionelt plan, hvilket
vi ynder at levere.

SAMARBEJDSPARTNERE

ColorGruppen arbejder tæt sammen med
alle vore leverandører for at sikre kvalitet
og miljø. Fremkaldelse af professionelle
fotografers film er et af vore kerneområder,
og vi arbejder tæt sammen med Kodak for
at sikre, at kvaliteten overholder de
internationale normer (Q-lab). Og for at
være sikre på at produktudvikling sker i
sam-arbejde med de professionelle
brugere.
Vi er endvidere med i et internationalt
samarbejde, Messeteam, der betyder, at vi
kan hjælpe messedeltagere overalt i verden
med opbygning af stande, opklæbning af
plancher - eller med information om 
faciliteterne på stedet. 

SPONSORATER

Det er vigtigt, at de unge får mulighed for
at vise, hvad de duer til. Det er særligt
unge i de kunstneriske fag, der har gavn af
vore sponsorater. Hvert år giver vi mulighed
for, at de unge fotografer og kunstnere fra
landets fotografskoler, Danmarks
Designskole, Space Invaders m.fl. kan
præsentere deres arbejder på den flotteste
måde. Vi støtter nyuddannede og
etablerede fotografer, der vil lave en flot
mappe til 

selvpromovering.
BELIGGENHED

Colorgruppen er centralt beliggende i
centrum af København - tæt på alting og
ikke langt fra de mange kreative studier
og bureauer. Vor postadresse er København
K, derfor er vi med på cykelbudenes
billige cityrater. 

ÅBNINGSTIDER

Flexible åbningstider er nærmest en
nødvendighed i dag. Ud over at
ColorGruppen har byens længste
åbningstider, er vi også flexible. Forstået
på den måde at hvis vi modtager en
opgave, der er presset for tid, så finder vi
også ud af det.

KONTAKT

Vi lægger vægt på den direkte kontakt til
kunden, vi sørger for, at der altid er nogen
til at tage imod dig, når du kommer på
besøg. Vi opfordrer vore kunder til at 
kontakte os personligt, hvis der opstår
tvivl. Det giver os mulighed for at give en
forklaring, samt løse et evt. problem.

KUNDER HOS COLORGRUPPEN 
Professionelle fotografer, Kunstfotografer, 
reklamebureauer og virksomheder med 
egen marketingafdeling er ColorGruppens 
traditionelle kunder, som vi stadig samarbe-
jder og udvikler os med. Kundene er i høj 
grad meget forskellige, der er lige fra store 
koncerner til små tegnestuer. Men fælles for 
dem alle er, at de ønsker kvalitet og service 
på et professionelt plan, hvilket vi ynder at 
levere.

SAMARBEJDSPARTNERE 
ColorGruppen arbejder tæt sammen med 
alle vore leverandører for at sikre kvalitet 
og miljø. Fremkaldelse af professionelle 
fotografers film er et af vore kerneområder, 
og vi arbejder tæt sammen med Kodak for 
at sikre, at kvaliteten overholder de interna-
tionale normer. Og for at være sikre på at 
produktudvikling sker i samarbejde med de 
professionelle brugere. Vi er endvidere med 
i et internationalt samarbejde, Messeteam, 
der betyder, at vi kan hjælpe messedeltagere 
overalt i verden med opbygning af stande, 
opklæbning af plancher - eller med infor-
mation om faciliteterne på stedet. Color-
Gruppen er lige blevet udnævnt af Decide 
with Confidence til AAA (Triple A) for den 
højeste kreditrating man kan få indenfor 
økonomistyring.

SPONSORATER 
Det er vigtigt, at de unge får mulighed for 
at vise, hvad de duer til. Det er særligt unge 
i de kunstneriske fag, der har gavn af vore 
sponsorater. Hvert år giver vi mulighed 
for, at de unge fotografer og kunstnere fra 
landets fotografskoler, Danmarks Designs-
kole m.fl. kan præsentere deres arbejder på 
den flotteste måde. Vi støtter nyuddannede 
og etablerede fotografer, der vil lave en flot 
mappe til selvpromovering. 

BELIGGENHED 
Colorgruppen er centralt beliggende i 
centrum af København - tæt på alting og 
ikke langt fra de mange kreative studier og 
bureauer. Vor postadresse er København 
K, derfor er vi med på cykelbudenes billige 
cityrater. 

ÅBNINGSTIDER 
Flexible åbningstider er nærmest en nød-
vendighed i dag. Ud over at ColorGruppen 
har byens længste åbningstider, er vi også 
flexible. Forstået på den måde at hvis vi 

modtager en opgave, der er presset for tid, 
så finder vi også ud af det. 

KONTAKT 
Vi lægger vægt på den direkte kontakt til 
kunden, vi sørger for, at der altid er no-
gen til at tage imod dig, når du kommer 
på besøg. Vi opfordrer vore kunder til at 
kontakte os personligt, hvis der opstår tvivl. 
Det giver os mulighed for at give en forklar-
ing, samt løse et evt. problem.


